Ypox N°2 no meme «IIPOLLEHTDBI» no yu. Buaenxuna 5 ka.

Haxoxcerue npouerma
0m YUCAQ

MOY «OOIII. c.Ilodzowu» Hosz2opodckoil 06, i
yuumeav mamemamuxu 3oauHa T.B.



[IpoueHm noxa3snieaem codepxumoe
00H020 eelyecmea 6 Opy2oM

Hanpumep:

- caxapa 8 eapeHbe; 3 yo 2 Kal
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o K2
2:5=0,4 (yvacmu) - 3mo 40%

CKosibKO % 51200 8 eapeHbe?
o 100%
CKonibKO % eCsi Macca eapeHbs:




[IpoyeHm maioxe noxasbieaem
omHouweHue mexdy deyms eeuyuHamu

B 5 knacce 13 yyeHuKos,
U3 HuX - 9 deeoqek
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Momo2ume coenamepb
eblbop!

Brioxxums 80 conbdo
ﬁa’m u nonay4ums 100

Bnoxump 20 cosnib00

Ea’m u nosay4yums 30

Brioxxumsb 100 cosib00
ﬁa’”{ u nosay4yums 140




lNennu QnuHHBIU 4y510K CO ceOUMU OpPY3bsIMU
omrnpasursiacb 3a noKynkamu, ripuxeamue ¢ coboro 120
3os510mbix MoHem. OHU nompamunu 35% ceoe20 3anaca.
CKoJIbKO OeHea Yy HUX OCIY

0MOHem mo 100%

120 : 100 = 1,20 (M) — amo 1%
1,20 - 35 =42 (M) — amo 35%
120 - 42 = 78 (M) - ocmasiocb



LleHbl moeapa cHu>xeHbl Ha 10%

Ha3oeume Ho8ble UeHbl



PaboTaeM no y4eOHMKY:
Ne 1600, 1566, 1570.




Y bypamuHno, kaxk u3eecmHo,
ObL10 5 3010mblx MOoHem.

JIuca Aauca u xom pa3uwauo
§ & o0ewanu emy, WMo

¥ T ylE& evipacmem depeego c

| 3010MbIMU MOHEMAMU HA

N 300 % 6oavwe, uem oH uMeaA.
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Ecnu 6bl amu obeuwaHus cobIuCh,
MO CKONbKO MOHem nosyyun 6l bypamuko?



Bbipocso Ha depese Ha 300% 6onbuue
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BuHHuU lMyx o4eHb s1robusn med u Havasn
pa3zsooumab n4yeri.
/|
Ha 10%

Ha10%  Gomblue

Bomsive, — yay g9 2200
vemefeod  ___

1 200 2 200




[ToumanboH lNeykuH omnpasusics 8
Maz2a3UH Kyrnumb HO8bIU 8esiocurieo.

B ooHom maz2a3uHe npedsiazasnachb
CKUOKa rno pacrnpoodaxe - 30%, a 4yepe3s
Hedesiro ewe Ha 20%.




